Контрольная работа 3 класс  1 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. В магазин привезли 36 роз. Из всех цветов сделали букеты по 9 роз в каждом. Сколько букетов получилось?

38 +29 =                            8 ∙ 6 = 
80 – 46 =                           49 : 7= 
54 – 25 =                           8 ∙ 9= 
32 + 38 =                           32 : 4 =

3. Определи порядок и найди значение выражения:
3 ∙ (100 – 94)  =
28 + 7 ∙ 9  =

4. Начерти 2 отрезка. Длина первого – 9 см, второй отрезок в 3 раза короче. (Сначала найди длину второго отрезка).


Контрольная работа 3 класс  2 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Вычисли.
30 • 3             23 • 0             100 • 5          70 • 7
77 : 7             0 + 325          800 : 10         450 : 9

 2. Вычисли:
5 • 7 – 30           41 + 9 • 6          90 – 7 • 7

 3. Реши задачу  
Для посадки привезли 19 саженцев яблонь и 17 саженцев груш. Все саженцы (и яблонь, и груш вместе)  рассадили в 6 рядов. Сколько саженцев в одном ряду?

 4. Вырази:
2 м  = …дм                             3 ч.  = ...мин.
3 м =   ...см                              2 мин. = ...с.

 5. Начертите прямоугольник со сторонами 2 см и 8 см. Вычисли площадь прямоугольника.

Контрольная работа 3 класс  3 четверть
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу:
В магазин привезли 10 пакетов картофеля по 7 кг в каждом. (Узнай, сколько кг картофеля привезли). Продали 90 кг. Сколько кг картофеля осталось в магазине?

2. Выполни вычисления, записывая в столбик:
483+ 536 =                   324 ∙ 2 = 
630 – 348 =                  412 ∙ 3 =

3. Выполни вычисления:
540 + (260 – 80)=                 (24 + 36) : 3 =
730 – 600 + 70 =                   (64 + 36 ) ∙ 10 =

4. Начерти прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина  2 см. Найди периметр.

5. Вырази:
429 см = …м …см                    4 м 8 дм = … дм


















[bookmark: _GoBack]Контрольная работа 3 класс  за год
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу:
Мальчик исписал 5 тетрадей по 12 листов и одну тетрадь 48 листов. Сколько всего  листов исписал мальчик?

2. Вычисли столбиком:
886 – 453      361 + 428        252 ∙ 4    534 : 3    
     
3. Вычисли:   
12 ∙ 4  =                              45 : 3 =                          
22  ∙ 3 =                              86 : 2=
200 – (72+8) : 4                 46 : 2 – 14 · 2

4. Переведи:
15 м =  ...см        1 ч 20 мин = ... мин

5. Найди площадь прямоугольника, если его длина равна 7 см, а ширина 4 см.


Контрольная работа 3 класс  за год
(для обучающихся по программе 7 вида)
1. Реши задачу:
Мальчик исписал 5 тетрадей по 12 листов и одну тетрадь 48 листов. Сколько всего  листов исписал мальчик?

2. Вычисли столбиком:
886 – 453      361 + 428        252 ∙ 4    534 : 3    
     
3. Вычисли:   
12 ∙ 4  =                              45 : 3 =                          
22  ∙ 3 =                              86 : 2=
200 – (72+8) : 4                 46 : 2 – 14 · 2

4. Переведи:
15 м =  ...см        1 ч 20 мин = ... мин

5. Найди площадь прямоугольника, если его длина равна 7 см, а ширина 4 см.

